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EVALUACIÓN FORMATIVA MATEMÁTICA 7º
Nombre: __________________________________________________ Ptj ideal: 33
La siguiente evaluación tiene como objetivo monitorear tu proceso de aprendizaje, es decir, verificar lo que has aprendido en las semanas anteriores.
Puedes usar calculadora
Ítem I: Lee atentamente cada una de las preguntas y marca con una X la alternativa que consideres correcta.
1.- ¿Cuál de las siguientes situaciones de la vida cotidiana NO tiene directa relación con los números enteros? 

(2 puntos)

a) El pronóstico del tiempo indica para hoy una máxima temperatura de 30ºC.

b) Hoy en la mañana tenía en la cuenta del banco $200.000. 
c) Se dice que Platón (filósofo griego) nació el año 427 A.C. 

d) María tuvo que ir al piso 7 para visitar a su médico. 
e) Se registró un sismo a las 12:39 hrs. 

2.- Si Juan obtuvo 5 puntos y su rival obtuvo 8. ¿Cuál de las siguientes alternativas es verdadera? 

(2 puntos)

a) Juan ganó el juego, porque obtuvo 8 puntos.

b) Juan perdió el juego, porque obtuvo -5 puntos. 

c) El rival de Juan perdió el juego, porque obtuvo -8 puntos. 

d) Juan perdió el juego, porque obtuvo una diferencia de 3 puntos. 
e) El rival de Juan perdió el juego, porque obtuvo una diferencia de 3 puntos. 

3.- ¿Cuál de las siguientes alternativas muestra el menor número en la recta numérica?
(2 puntos)
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4.- ¿Cuál(es) de la(s) siguiente(s) época(s) de la línea de tiempo pertenece(n) a los números negativos? 
(3 puntos)

	2-3 millones de años A.C.


	3.500 años A.C.
	Siglo V
	Siglo XV
	Siglo XVIII
	Siglo XXI



	Prehistoria
	Edad

Antigua
	Edad

Media
	Edad

Moderna
	Edad

Contemporánea




	Aparición del hombre


	Aparición de la escritura
	Año 0 Nacimiento de Cristo


	Caída del Imperio romano
	Descubrimiento de América
	Revolución Francesa
	Nuestros 

Días


a) Prehistoria.

b) Edad Antigua. 

c) Prehistoria y Edad media. 

d) Prehistoria y Edad Antigua. 

e) Edad antigua y Edad Media. 

5.- Pedro estaba en el piso 5 y descendió 5 pisos ¿Qué puedes afirmar respecto de la situación mencionada?

(1 punto)

a) Pedro llegó al piso 5. 
b) Pedro ascendió al piso -5. 
c) Pedro descendió al piso 0.  (confuso porque en los ascensores no hay piso cero)
d) Pedro alcanzó a llegar el piso 10.  
e) Pedro finalmente quedó en el piso -5.
6.- ¿Cuál de las siguientes alternativas justifica la operatoria que muestra la recta numérica?

(1 punto)


a) (-2) +   2   = 2

b) (-2) – (-2) = 2

c) (-2) + (-2) = 2 

d) (-2) + (-4) = 2

e) (-2) +   4   = 2

7. En la siguiente tabla se muestra el saldo inicial y las ganancias o pérdidas de una empresa durante el primer trimestre del año. . (3 puntos)
	Día
	Saldo Inicial
	Ganancias
	Pérdidas
	Saldo Final

	Enero
	$20.000
	$70.000
	----------
	

	Febrero
	-$220.000
	----------
	-$65.000
	

	Marzo
	$200.000
	----------
	-$150.000
	


8.- ¿En qué mes(es) hubo pérdidas según el saldo final?
(2 puntos)

a) En marzo, ya que el saldo final fue de $50.000.

b) En febrero, porque el saldo final fue -$285.000.

c) En enero, porque hubo un saldo final de $90.000.

d) En febrero, porque el saldo final fue de -$155.000.
e) En enero, ya que hubo el saldo final fue de -$50.000.
9.- ¿Cuál es la operatoria que se puede realizar para resolver la siguiente situación?

(4 puntos)
	Un buzo se encuentra a 3 metros sobre el nivel del mar antes de sumergirse. Desde donde se encuentra, baja 5 metros en una primera instancia. Finalmente se sumerge 6 metros más ¿Qué profundidad alcanzó? 




a) 3 + 5 + (-6) = -8
b) (-3) + 5 + 6 = -8

c) 3 - (-5) - (-6) = -8

d) 3 + (-5) + (-6) = -8

e) (-3) + (-5) + (-6) = -8

10.- ¿Qué signo tiene el resultado de las siguientes operaciones? 

(2 puntos)

	7 + (-6) = ¿?
	7 - (-6) = ¿?


a) Ambos signos son positivos. 

b) Ambos signos son negativos.

c) El primero es negativo y el segundo positivo. 
d) El primero es positivo y el segundo negativo. 

e) Ambos tienen como resultado cero (no tienen signo).

11.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta respecto de los signos de los números del siguiente problema?

(2 puntos)
	Debo 5 bolitas a mi hermano. Si compro 7 ¿Con cuántas bolitas me quedo si devuelvo las que debo?




a) El número 7 es positivo, porque debo esas bolitas. 

b) El número 7 es negativo, ya que debo esas bolitas. 

c) El número 5 es negativo, ya que debo esas bolitas. 

d) El número 5 es negativo, porque tengo esas bolitas. 
e) El número 7 es positivo, porque me quedo con esas bolitas. 

12.- ¿Cuál de las siguientes situaciones representa la operatoria señalada? 
(3 puntos)

	(-1) + 17 = ?




a) La temperatura mínima fue de -1ºC y subió 17ºC.

b) La temperatura mínima fue de -1ºC y subió -17ºC.

c) La temperatura mínima fue de 1ºC y la máxima de 17ºC.

d) La temperatura mínima fue de -1ºC y la máxima de 17ºC.

e) La temperatura mínima fue de -1ºC y la máxima de -17ºC.

13.- Si a las 6 de la mañana la temperatura es de –3ºC. A las 15:00 horas la  temperatura subió 13ºC. ¿Cuál alternativa revela la de temperatura a las 15:00? 
(3 puntos)

a) (-3) + (-13) = 10
b) (-3) +  (13) = 10

c) (3)  + (-13) = 10

d) (3)  -  (13) = 10

e) (-3) - (-13) = 10

14.- Lee con atención el problema. Resuelve y responde: 

(3 puntos)

	En un juego de cartas un jugador A obtiene 20 puntos a favor y 15 puntos en contra. Un  jugador B obtiene 30 puntos a favor y 20 en contra. Si calculamos la diferencia de puntos que generó cada juego ¿Cuál de los dos ganó el juego?




a) El jugador A y B, ya que empataron el juego. 

b) El jugador B, ya que tiene menos puntos en contra.  

c) El jugador A, porque tiene menos puntos en contra. 

d) El jugador A, ya que quedó con 20 puntos a favor. 

e) El jugador B, porque quedó con 10 puntos a favor. 

15.- Un buzo está situado a 200 m bajo el nivel del mar. Luego desciende hasta alcanzar  los 450 metros bajo el nivel del mar. ¿Cuántos metros descendió?

(3 puntos)

a) -200

b) -250

c) -450

d) -550

e) -650
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Esta evaluación deberá ser entregada como plazo máximo el dia lunes 04 de mayo a través de la plataforma Alexia o al correo matematicacepj@gmail.com








